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Gniewino, dnia 15.01.2021 r.

KOMUNIKAT

w sprawie określenia osób uprawnionych do realizacji
świadczenia transportu do punktu szczepień
Wójt Gminy Gniewino informuje, że zgodnie decyzją Wojewody Pomorskiego Nr PN-II.110.2.2021.JB z dnia 14 stycznia 2021 roku, Gmina Gniewino została zobowiązana do realizacji zadania pn. transport (dowóz) osób mających trudności w samodzielnym dotarciu do punktów szczepień przeciwko wirusowi SARS-CoV-2, dla:
a) osób niepełnosprawnych, tj. posiadających aktualne orzeczenie o niepełnosprawności w stopniu znacznym o kodzie R lub N lub odpowiednio I grupę z w/w schorzeniami;
b) osób mających obiektywnie i  niemożliwie do przezwyciężenia we własnym zakresie trudności w samodzielnym dotarciu do najbliższego miejsca zamieszkania punktu szczepień, w przypadku miast powyżej 100 tys. osób, gmin miejsko-wiejskich oraz wiejskich,
c) osób powyżej 70 roku życia, mających obiektywnie i niemożliwie do przezwyciężenia we własnym zakresie trudności w samodzielnym dotarciu do najbliższego miejsca zamieszkania punktu szczepień, w przypadku miast powyżej 100 tys. mieszkańców.
Przypominamy, że rejestracja na szczepienie może odbywać się w następujący sposób:

1. za pośrednictwem całodobowej i bezpłatnej infolinii pod nr 989;
2. poprzez e-Rejestrację dostępną na stronie internetowej pacjent.gov.pl

3. poprzez kontakt z Przychodnią Zdrowia w Gniewinie pod nr tel. 535 523 081
Przypominam, że informację o potrzebie zorganizowania transportu dla osoby, która wyraża wolę zaszczepienia się przeciwko COVID19, a także spełnia kryteria wymienione powyżej, należy zgłaszać podczas rejestrowania się na szczepienie w Przychodni Zdrowia w Gniewinie pod numerem telefonu: 535 523 081 lub zgłaszać pracownikom GOPS                           w Gniewinie pod numerem telefonu: Pomoc społeczna:(58) 738-67-05 oraz (58) 738-67-04 lub w Urzędzie pod numerem tel. 58 670-66-21.






      Wójt Gminy Gniewino








/-/ Zbigniew Walczak

